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           Секретаріат Кабінету Міністрів  

           України

                                           Шановний пане Андрію !

Міністерство фінансів України, в межах компетенції  розглянуло Ваші  
запити від 18.04.2023, надіслані листом Секретаріату Кабінету Міністрів України 

від 19.04.2023 року № 9546/0/2-23 щодо реорганізації Державної фіскальної 
служби України та повідомляє.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів № 1200 «Про утворення 

Державної податкової служби України та Державної митної служби України», 
від 19 червня 2019 р. №537 «Про утворення територіальних органів Державної 
податкової служби», Державна фіскальна служба України та її територіальні 
органи, зокрема Головне управління ДФС в Одеській області, станом на сьогодні 
знаходяться в стані припинення.

Робота комісії з реорганізації ДФС регламентується Порядком здійснення 

заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 р. № 1074 (далі – Порядок 

№1074), з яким Ви можете ознайомитися на офіційному вебпорталі Верховної 
Ради України за наступним посиланням:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1074-
2011-%D0%BF#Text.

З метою завершення заходів з реорганізації (ліквідації) територіальних 

органів ДФС, Головою комісії були затвердженні голови комісій з реорганізації 
відповідних територіальних органів ДФС, у тому числі Головного управління 

ДФС в Одеській області. Так, на підставі наказу Голови комісії з реорганізації 
Торубарова Ігоря Борисовича затверджено головою комісії з реорганізації ГУ 

ДФС у Одеській області. 
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Відповідно до наявної інформації у комісії з реорганізації ДФС України, 
станом на квітень 2023 року у трудових відносинах з ДФС (центральний апарат) 
перебуває 9 працівників. 

Таким чином, Голова комісії є розпорядником інформації щодо осіб, які 
наразі перебувають у трудових відносинах з Головним управлінням ДФС у 

Одеській області.
Додатково інформуємо, що відповідно до листа Пенсійного фонду України 

(далі – ПФУ) від 17.11.2022 № 2800-030203-5/48831 (додається) 
уповноваженими структурними підрозділами з підготовки та подання до органів 

ПФУ документів для призначення пенсій за нормами Закону України «Про 

пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших 

осіб» особам, які звільнені з органів податкової міліції є відповідні територіальні 
комісії з реорганізації ДФС.

 З огляду на зазначене, комісія з реорганізації ГУ ДФС в Одеській області 
уповноважена направляти документи зазначені у пункті 1 Вашого запиту до 

органів ПФУ.
Також зазначаємо, що Законом України «Про Державний бюджет України 

на 2023 рік», видатки на утримання Державної фіскальної служби чи її 
територіальних підрозділів не передбачено, що унеможливлює проведення будь-
яких виплат.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Державний секретар                                                         Дмитро САМОНЕНКО

Оксана Євтушевська   206-58-27


